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Please█note█the█following█instructions█when█using█the█
appliance:

██ Keep█the█instruction█manual█for█future█use.█Should█
a█third█party█be█given█the█appliance,█please█ensure█
the█instruction█manual█is█included.

██ The█appliance█is█designed█for█domestic█use█only.
██ Never█use█ the█appliance█ in█ the█bath,█

shower█or█over█a█wash█basin█filled█with█
water;█nor█should█it█be█operated█with█
wet█hands.

██ Do█not█ immerse█ the█appliance█ in█water█or█ let█ it█
come█into█contact█with█water,█even█during█cleaning.

██ Do█not█use█the█appliance█near█water█in█bathtubs,█
wash█basins█or█other█vessels.

██ If█ the█ appliance█ is█ used█ in█ the█ bathroom,█ it█ is█
essential█that█the█power█plug█is█pulled█out█after█use,█
as█water█close█to█the█appliance█can█still█constitute█
a█danger,█even█if█the█appliance█is█switched█off.

██ If█ not█already█present,█ for█additional█protection█
it█ is█ recommend█ to█ install█ a█ residual-current-
operated█ protective█ device█ (RCD)█ with█ a█ rated█
residual█operating█current█not█exceeding█30█mA█
in█the█electrical█circuit█of█your█bathroom.█Ask█your█
plumber█for█advice.

██ The█appliance█can█become█very█hot.█Never█put█
your█hair█between█the█plates█for█longer█than█a█few█
seconds.

██ Do█not█allow█the█hot█plates█to█come█into█contact█
with█your█face,█neck█or█head.

██ Never█cover█ the█appliance,█ for█example█with█a█
towel.

██ Never█ place█ the█ appliance█ on█ soft█ cushions█ or█
blankets█during█operation.

██ Unplug█the█appliance█after█use.█Do█not█disconnect█
the█plug█by█pulling█on█the█cord.█Place█the█appliance█
on█a█heat█ resistant█ surface█and█allow█ it█ to█cool█
down.

██ Never█use█the█appliance█if█it█or█the█power█cord█is█
visibly█damaged.

██ If█the█power█cord█is█damaged,█it█must█be█replaced█
by█the█manufacturer,█a█service█centre█or█a█similarly█
qualified█person█to█avoid█any█danger█of█electrical█
shock.

██ Make█sure█that█there█is█no█danger█that█the█power█
cord█could█be█accidentally█pulled█or█that█someone█
could█trip█over█it█when█the█appliance█is█in█use.

██ Never█wrap█the█power█cord█around█the█appliance.█
██ Never█use█the█appliance█in█or█near█to█combustible,█
inflammable█places█and█materials█and█furniture.█
Do█not█ let█ the█appliance█come█into█contact█with█
or█become█covered█by█inflammable█materials█e.g.█
curtains,█ textiles,█ etc.█ Please█make█ sure█ that█ the█
appliance█ is█always█kept█a█ safe█distance█away█
from█flammable█materials█and█furniture.█

██ Do█not█use█paper,█cardboard,█plastic,█inflammable,█
unprotected█polished█surfaces█under█the█appliance.█

██ Never█use█the█appliance█outdoors.
██ Keep█the█appliance█out█of█the█reach█of█children.
██ This█appliance█can█be█used█by█children█aged█from█
8█ years█ and█ above█ and█ persons█ with█ reduced█
physical,█ sensory█or█mental█ capabilities█or█ lack█
of█experience█and█knowledge█if█they█have█been█
given█supervision█or█instruction█concerning█use█of█
the█appliance█in█a█safe█way█and█understand█the█
hazards█involved.█Children█shall█not█play█with█the█
appliance.█Cleaning█and█user█maintenance█shall█
not█be█made█by█children█without█supervision.

██ Never█ open█ the█ appliance█ under█ any█
circumstances.█No█warranty█claims█are█accepted█
for█damage█caused█by█incorrect█handling.

██ Check█if█the█mains█voltage█on█the█type█plate█(on█
the█handle█of█the█appliance)█corresponds█to█your█
local█mains█supply.█The█only█way█to█disconnect█the█
appliance█from█the█mains█is█to█unplug█it.

██ Do█ not█ leave█ the█ appliance█ unattended█ when█
switched█on.

██ The█outer█ surface█around█ the█plates█can█become█
very█hot.

ENGLISH

HS 7230 GÜVENLİK _______________

Lütfen█ cihazı█ kullanmadan█ önce█ bu█ kullanma█
kılavuzunu█tam█olarak█okuyun!█Hatalı█kullanımdan█
kaynaklanan█ hasarları█ önlemek█ için█ tüm█ güvenlik█
talimatlarına█uyun!

██ Kullanma█kılavuzunu█daha█sonra█başvurmak█üzere█
saklayın.█Cihaz█başka█birine█verildiğinde,█ lütfen█
kullanım█kılavuzunun█da█verildiğinden█emin█olun.

██ Bu█cihaz█yalnızca█evde█kullanım█için█tasarlanmıştır.
██ Cihazı█asla█banyoda,█duşta█ya█da█su█

dolu█bir█lavabo█üzerinde█kullanmayın;█
ayrıca█alet█ıslak█elle█de█kullanılmamalıdır.

██ Cihazı█ temizlerken█dahi█suya█sokmayın█ve█suyla█
temas█etmesine█izin█vermeyin.

██ Cihazı█banyo█küveti,█lavabo█veya█diğer█kaplardaki█
suyun█yakınında█kullanmayın.

██ Cihaz█banyoda█kullanılıyorsa,█kullandıktan█sonra█
fişi█ çekilmelidir;█ çünkü█ cihaza█ yakın█ yerde█ su█
bulunması,█cihaz█kapalı█olsa█da█tehlike█yaratabilir.

██ Halihazırda█kullanılmıyorsa,█30█mA’yı█aşmayan█
nominal█ artık█ akımla█ çalışan█ bir█ ek█ koruma█
sağlamak█ amacıyla█ banyonuzdaki█ elektrik█
devresine█artık█akımla█çalışan█bir█koruma█aygıtı█
(RCD)█ takılması█ önerilir.█ Öneri█ için█ elektrik█
teknisyeninize█danışın.

██ Cihaz█ çok█ fazla█ ısınabilir.█ Saçlarınızı█ asla█
plakaların█arasında█birkaç█saniyeden█daha█uzun█
süre█tutmayın.

██ Saçınıza█şekil█veren█plakalar█sıcakken█yüzünüzle,█
boynunuzla█ya█da█başınızla█temas█etmesine█izin█
vermeyin.

██ Cihazın█ üzerini█ asla█ havlu█ ve█ benzeri█ şeylerle█
örtmeyin.

██ Cihazı█ kullanırken█ asla█ yumuşak█ minder█ veya█
battaniye█üzerine█koymayın.

██ Kullandıktan█ sonra█ cihazın█ fişini█ çekin.█ Cihazın█
fişini█kablosundan█çekerek█çıkarmayın.█Cihazı█ısı█
yalıtımlı█bir█yüzeye█koyarak█soğumasını█bekleyin.

██ Cihaz█ya█da█elektrik█kablosunda█gözle█görülür█bir█
hasar█varsa,█cihazı█kesinlikle█kullanmayın.

██ GRUNDIG█ Küçük█ Ev█ Aletleri,█ geçerli█ güvenlik█
standartlarına█uygundur;█bu█nedenle█cihaz█veya█
elektrik█kablosu█hasar█görürse█herhangi█bir█tehlikeyi█
önlemek█için█servis█merkezi█tarafından█onarılmalı█
veya█değiştirilmelidir.█Hatalı█veya█gerekli█vasıflar█
olmadan█ yapılan█ onarım█ işlemleri,█ kullanıcıya█
yönelik█tehlike█ve█riskler█meydana█getirebilir.

██ Cihazın█kullanımı█esnasında█elektrik█kablosunun█
yanlışlıkla█ çekilme█ veya█ birinin█ kabloya█ takılma█
tehlikesinin█olmadığından█emin█olun.

██ Elektrik█kablosunu█asla█cihazın█etrafına█sarmayın;█
aksi█ takdirde█ kablo█ hasar█ görebilir.█ Elektrik█
kablosunu█ve█cihazı█görsel█hasar█açısından█düzenli█
olarak█kontrol█edin.

██ Cihazı█ asla█ parlayıcı█ ve█ yanıcı█ maddelerin█ ve█
mobilyaların█ bulunduğu█ yerde█ veya█ yakınında█
kullanmayın.█ Cihazın█ perde,█ kumaş,█ vb.█ gibi█
yanıcı█maddelerle█temas█etmesine█veya█bunlarla█
örtülmesine█ izin█ vermeyin.█ Cihazın█ yanıcı█
maddelerden█ve█mobilyalardan█uzakta,█emniyetli█
bir█yerde█tutulduğundan█emin█olun.█

██ Cihazın█ altında█ kağıt,█ karton,█ plastik,█ yanıcı,█
korumasız█cilalı█yüzeyleri█kullanmayın.█

██ Cihazı█ kesinlikle█ kapalı█ alanlar█ dışında█
kullanmayın.

██ Cihazı█ daima█ çocukların█ erişemeyecekleri█ bir█
yerde█saklayın.

██ Bu█cihaz,█denetim█veya█cihazın█güvenli█bir█şekilde█
kullanılması█ve█karşılaşılan█tehlikelerin█anlaşılması█
ile█ ilgili█ bilgi█ verilmesi█ durumunda,█ yaşları█8█ ile█
üzerinden█olan█çocuklar█ve█fizik-sel█işitsel█veya█aklî█
yetenekleri█azalmış█veya█tecrübe█ve█bilgi█eksikliği█
olan█ kişiler█ tarafından█ kullanılabilir.█ Çocuklar█
cihaz█ile█oynamama-lıdır.█Temizleme█ve█kullanıcı█
bakımı█ çocuklar█ tarafından█ gözetimsiz█ olarak█
yapılmamalıdır.

██ Cihazı█ hiçbir█ şekilde█ parçalarına█ ayırmayın.█
Yanlış█kullanımın█neden█olduğu█hasarlar█için█hiçbir█
garanti█ talebi█kabul█edilmez.

██ Tip█ etiketinde█ (cihazın█ sapındadır)█ yazılı█ olan█
şebeke█ geriliminin█ evinizdeki█ şebeke█ gerilimine█
uygun█olup█olmadığını█kontrol█edin.█Cihazın█elektrik█
bağlantısını█kesmenin█tek█yolu█fişini█çekmektir.

██ Açıkken█cihazın█başındanayrılmayın.
██ Plakaların█etrafındaki█dış█yüzey█çok█sıcak█olabilir.

TÜRKÇESVENSKA

HS 7230 SÄKERHET ________________

Läs█ den█ här█ bruksanvisningen█ noggrant█ innan█ du█
använder█enheten!█Följ█alla█ säkerhetsanvisningar█ för█
att█undvika█skador█på█grund█av█olämplig█användning!

██ Förvara█ bruksanvisningen█ för█ framtida█ referens.█
Skulle█en█tredje█part█ta█emot█enheten█ska█du█se█till█
att█bruksanvisningen█medföljer.

██ Enheten█ är█ bara█ utformad█ för█ användning█ i█
hemmet.

██ Använd█ aldrig█ enheten█ i█ badet,█
duschen█ eller█ ovanför█ en█ behållare█
med█vatten;█och█ inte█heller█med█våta█
händer.

██ Sänk█ inte█ned█enheten█ i█ vatten█och█ låt█den█ inte█
komma█ i█ kontakt█ med█ vatten,█ inte█ ens█ under█
rengöring.

██ Använd█inte█enheten█nära█vatten█i█badkar,█tvättställ█
eller█andra█behållare.

██ Om█enheten█används█i█badrummet,█är█det█viktigt█
att█strömkontakten█dras█ut█efter█användning,█för█om█
något█vatten█kommer█i█kontakt█med█enheten█kan█
det█utgöra█en█fara,█även█om█den█är█frånslagen.

██ För█extra█skydd█rekommenderas█att█du█installerar█
en█ RCD-enhet█ (Residual█ current-operated█
protective█ device)█ med█ en█ märkspänning█ som█
inte█överskrider█30█mA█i█badrummets█strömkrets.█
Kontakta█din█elektriker█för█mer█information.

██ Enheten█kan█bli█mycket█het.█Placera█aldrig█håret█
mellan█keramikplattorna█mer█än█några█sekunder.

██ Låt█ inte█de█heta█plattorna█komma█ i█kontakt█med█
ansiktet█eller█andra█kroppsdelar.

██ Täck█ aldrig█ över█ enheten,█ exempelvis█ med█ en█
handduk.

██ Placera█aldrig█enheten█på█mjuka█kuddar█eller█filtar█
under█användning.

██ Koppla█ ur█ enheten█ efter█ användning.█ Koppla█
inte█ur█ strömkontakten█genom█att█dra█ i█ sladden.█
Placera█enheten█på█en█värmeresistent█yta█och█låt█
den█svalna.

██ Använd█aldrig█enheten█om█den█eller█strömsladden█
är█skadad.

██ Våra█hushållsapparater█från█GRUNDIG█uppfyller█
alla█ tillämpliga█ säkerhetsstandarder█ och█ om█
enheten█skadas█måste█den█repareras█eller█ersättas█
av█ återförsäljaren,█ ett█ servicecenter█ eller█ en█
behörig█person█för█att█undvika█farliga█situationer.█
Felaktigt█eller█okvalificerat█reparationsarbete█kan█
orsaka█skador█och█risker█för█användaren.

██ Se█till█att█det█inte█finns█någon█risk█för█att█sladden█
oavsiktligt█dras█ut█eller█att█någon█kan█snubbla█över█
den█när█enheten█används.

██ Vira█aldrig█ strömsladden█ runt█enheten,█eftersom█
det█kan█resultera█i█skada.█Kontrollera█strömsladden█
och█enheten█regelbundet█för█synliga█skador.

██ Använd█aldrig█enheten█ i█ eller█ nära█antändbara█
platser█ eller█ föremål.█ Låt█ inte█ enheten█ komma█
i█ kontakt█ med█ eller█ övertäckas█ av█ antändbara█
material,█ exempelvis█ gardiner,█ textilier█ etc.█ Se█
till█att█enheten█alltid█hålls█på█säkert█avstånd█från█
antändbara█material█och█möbler.█

██ Använd█inte█papper,█kartong,█plast█eller█oskyddade█
polerade█ytor█under█enheten.█

██ Använd█aldrig█enheten█utomhus.
██ Förvara█alltid█enheten█utom█räckhåll█för█barn.
██ Den█här█enheten█kan█användas█av█barn█ från█8█
år█ och█ uppåt█ och█ personer█ med█ nedsatt█ fysisk,█
känslomässig█eller█mental█förmåga█eller█avsaknad█
av█erfarenhet█om█de█ får█ tillräckliga█anvisningar█
gällande█ säker█ användning█ av█ enheten█ och█
förstår█riskerna█det█medför.█Barn█får█inte█leka█med█
enheten.█ Rengöring█ och█ användarunderhåll█ får█
inte█utföras█av█barn█utan█övervakning.

██ Demontera█ inte█ enheten█ under█ några█
omständigheter.█Inga█garantianspråk█accepteras█
för█skador█orsakade█av█felaktig█hantering.

██ Kontrollera█ om█ spänningen█ på█ märkplåten█ (på█
enhetens█ handtag)█ överensstämmer█ med█ den█
lokala█ strömtillförseln.█ Enda█ sättet█ att█ koppla█
ur█ enheten█ från█ eluttaget█ är█ genom█ att█ dra█ i█
strömkontakten.

██ Lämna█ inte█ enheten█ obevakad█ när█ den█ är█
påslagen.

██ De█utvändiga█ytorna█på█plattorna█kan█bli█mycket█
heta.

HS 7230 SIKKERHET _______________

Vennligst█ les█ denne█ bruksanvisningen█ nøye█ før█ du█
bruker█dette█apparatet!█Følg█alle█sikkerhetsinstrukser█
for█å█unngå█skader█på█grunn█av█feil█bruk!

██ Oppbevar█denne█brukerhåndboken█for█fremtidig█
bruk.█ Skulle█ apparatet█ bli█ gitt█ til█ en█ tredjepart,█
vennligst█se█til█at█instruksjonsmanualen█følger█med.

██ Apparatet█ er█ utelukkende█ beregnet█ på█ bruk█ i█
hjemmet.

██ Bruk█ aldri█ apparatet█ i█ badekar,█ dusj█
eller█over█en█vask█fylt█med█vann,█og█det█
skal█ heller█ ikke█ betjenes█ med█ våte█
hender.

██ Ikke█dykk█apparatet█ i█vann█eller█ la█det█komme█i█
kontakt█med█vann,█selv█ved█rengjøring.

██ Apparatet█skal█ ikke█brukes█nær█vann█ i█badekar,█
dusjer,█vaskeservanter█eller█andre█vannbeholdere.

██ Hvis█apparatet█brukes█på█badet,█er█det█avgjørende█
at█du█trekker█kontakten█ut█etter█brk,█siden█vann█i█
nærheten█av█apparatet█fortsatt█er█farlig,█selv█om█
apparatet█er█avslått.

██ Hvis█det█ikke█allerede█er█i█bruk,█anbefales█det█å█
installere█ en█ reststrømdrevet█ beskyttelsesenhet█
(RCD)█ for█ ekstra█ beskyttelse█ med█ en█ nominell█
betjeningsstrøm█som█ikke█overstiger█30█mA█i█den█
elektriske█kretsen█på█badet.█Spør█din█elektriker█til█
råds█ang.█dette.

██ Apparatet█kan█bli█svært█varmt.█Legg█aldri█håret█ditt█
mellom█de█keramiske█platene█ for█ lengre█ tid█enn█
noen█få█sekunder.

██ Ikke█la█de█varme█platene█komme█i█kontakt█med█ditt█
ansikt,█nakke█eller█hode.

██ Dekk█ aldri█ til█ apparatet█ for█ eksempel█ med█ et█
håndkle.

██ Plasser█aldri█apparatet█på█myke█puter█eller█tepper█
ved█drift.

██ Dra█ut█strømledningen█til█apparatet█etter█bruk.█Ikke█
ta█ut█støpselet█ved█å█dra█i█selve█kabelen.█Plasser█
apparatet█på█en█varmebestandig█overflate█og█la█
det█kjøles█ned.

██ Apparatet█skal█aldri█brukes█dersom█strømledningen█
er█synlig█skadet.

██ Våre█ GRUNDIG-apparater█ til█ bruk█ i█
husholdningen█ er█ i█ overensstemmelse█ med█
relevante█sikkerhetsstandarder,█så█hvis█apparatet█
eller█strømledningen█er█skadet,█må█den█repareres█
eller█byttes█ut█av█et█servicesenter█for█å█unngå█farer.██
Feilaktig█eller█ukvalifisert█ reparasjonsarbeid█kan█
forårsake█fare█og█risiko█for█brukeren.

██ Se█til█at█det█ikke█er█fare█for█at█strømledningen█ved█
et█uhell█skulle█kunne█komme█til█å█bli█røsket█i█eller█
at█noen█skulle█kunne█snuble█i█den█når█apparatet█
er█i█bruk.

██ Ikke█vikle█strømledningen█rundt█apparatet.█Dette█
kan█ føre█ til█ skade.█Kontroller█ strømledningen█og█
apparatet█jevnlig█for█synlig█skade.

██ Bruk█ aldri█ apparatet█ i█ eller█ i█ nærheten█ av█
antennelige,█brennbare█steder█og█materialer█og█
møbler.█ Ikke█ la█apparatet█komme█ i█kontakt█med█
eller█dekkes█av█antennelige█materialer,█ slik█ som█
f.eks.█gardiner,█tekstiler█osv.█Se█til█at█apparatet█alltid█
holdes█i█trygg█avstand█fra█antennelige█materialer█
og█møbler.█

██ Ikke█ legg█ papir,█ papp,█ plast█ og█ brannfarlige,█
ubeskyttede█polerte█overflater█under█apparatet.█

██ Apparatet█skal█aldri█brukes█utendørs.
██ Hold█apparatet█bestandig█utilgjengelig█for█barn.
██ Dette█apparatet█kan█brukes█av█barn█i█alderen█fra█
åtte█år█og█oppover█og█personer█med█begrensede█
fysiske,█ sensoriske█eller█mentale█evner█eller█ som█
mangler█erfaring█og█kunnskap█om█de█får█tilsyn█eller█
instruksjoner█om█bruk█av█apparatet█på█en█sikker█
måte█ og█ forstår█ farene█ som█ bruken█ innebærer.█
Barn█får█ikke█leke█med█apparatet.█Rengjøring█og█
vedlikehold█skal█ikke█utføres█av█barn█uten█tilsyn.

██ Demonter█ ikke█ apparatet█ under█ noen█
omstendigheter█ Ingen█ garantikrav█ godtas█ for█
skader█som█oppstår█som█følge█av█feilhåndtering.

██ Sjekk█ om█ nettspenningen█ på█ merkeplaten█ (på█
apparatets█ håndtak)█ svarer█ til█ spenningen█ for█
din█ lokale█ strømforsyning.█ Den█ eneste█ måten█ å█
koble█enheten█fra█nettstrømmen█på,█er█å█trekke█ut█
støpselet█fra█strømuttaket.

██ Ikke█la█apparatet█være█uten█tilsyn█når█det█er█slått█
på.

██ Den█ ytre█overflaten█ rundt█platene█ kan█bli█ svært█
varm.

NORSK

HS 7230 VEILIGHEID_______________

Lees█ deze█ handleiding█ zorgvuldig█ voordat█
u█ dit█ apparaat█ gaat█ gebruiken!█ Volg█ alle█
veiligheidsinstructies█op█om█schade█door█ incorrect█
gebruik█te█voorkomen!

██ Bewaar█de█handleiding█voor█toekomstig█gebruik.█
Indien█dit█apparaat█aan█een█derde█partij█wordt█
doorgegeven,█ dient█ u█ de█ handleiding█ erbij█ te█
leveren.

██ Dit█ apparaat█ is█ uitsluitend█ bestemd█ voor█
huishoudelijk█gebruik.

██ Gebruik█ het█ apparaat█ nooit█ in█ bad,█
douche█of█boven█een█wastafel█gevuld█
met█water;█gebruik█het█apparaat█ook█
nooit█met█natte█handen.

██ Dompel█het█apparaat█nooit█ in█water█en█laat█het█
niet█met█water█in█contact█komen█zelfs█niet█tijdens█
het█reinigen.

██ Gebruik█ het█apparaat█ niet█ in█de█buurt█ van█een█
badkuip,█wasbak█of█ander█waterreservoir.

██ Als█het█apparaat█wordt█gebruikt█in█de█badkamer,█
is█het█van█essentieel█belang█dat█u█de█stekker█na█
gebruik█uittrekt;█water█in█de█buurt█van█het█apparaat█
kan█nog█steeds█een█gevaar█vormen,█zelfs█als█het█
apparaat█is█uitgeschakeld.

██ Als█het█apparaat█niet█in█gebruik█is,█is█het█raadzaam█
om█ter█beveiliging█een█reststroomapparaat█(RCD)█
te█ gebruiken█ voor█ extra█ bescherming█ met█ een█
nominale█reststroom█van█lager█dan█30█mA█in█het█
elektrische█ circuit█ van█ uw█ badkamer.█ Vraag█ uw█
elektricien█om█advies.

██ Het█apparaat█kan█zeer█heet█worden.█Plaats█uw█
haar█nooit█langer█dan█enkele█seconden█tussen█de█
keramische█platen.

██ Laat█de█hete█stylingplaten█niet█ in█contact█komen█
met█uw█gezicht,█nek█of█hoofd.

██ Bedek█het█apparaat█nooit,█bijvoorbeeld█met█een█
handdoek.

██ Plaats█het█apparaat█tijdens█het█gebruik█nooit█op█
zachte█kussens█of█dekens.

██ Trek█ na█ gebruik█ de█ stekker█ uit█ het█ stopcontact.█
Verwijder█de█stekker█niet█door█aan█het█snoer█ te█
trekken.█Plaats█het█apparaat█op█een█hittebestendig█
oppervlak█en█laat█het█afkoelen.

██ Gebruik█ het█ apparaat█ nooit█ indien█ dit█ of█ het█
netsnoer█zichtbaar█beschadigd█zijn.

██ Onze█ GRUNDIG-huishoudelijke█ apparaten█
voldoen█aan█de█geldende█veiligheidsnormen;█om█
elk█gevaar█te█vermijden█moeten█het█apparaat█of█het█
netsnoer█indien█deze█beschadigd█zijn,█gerepareerd█
of█vervangen█worden█door█een█servicecentrum.█
Onjuiste█of█onbevoegde█reparatie█kan█gevaar█en█
risico‘s█voor█de█gebruiker█opleveren.

██ Zorg█dat█er█geen█gevaar█optreedt█doordat█iemand█
per█ongeluk█aan█de█stroomkabel█trekt█of█doordat█
iemand█hierover█struikelt█wanneer█het█apparaat█in█
gebruik█is.

██ Draai█ het█ netsnoer█ nooit█ rond█ het█ apparaat,█
aangezien█dit█schade█kan█veroorzaken.█Controleer█
het█ netsnoer█ en█ het█ apparaat█ regelmatig█ op█
zichtbare█schade.

██ Gebruik█het█apparaat█nooit█in█of█nabij█brandbare█
en█ ontvlambare█ plaatsen█ en█ materialen█ en█
meubelen.█ Laat█ het█ apparaat█ niet█ in█ contact█
komen█met█of█bedekt█worden█door█ontvlambare█
materialen█zoals█bijv.█gordijnen,█textiel█enz.█Zorg█
ervoor█ dat█ het█ apparaat█ altijd█ op█ een█ veilige█
afstand█ wordt█ gehouden█ van█ ontvlambare█
materialen█en█meubelen.█

██ Gebruik█geen█papier,█karton,█plastic,█ontvlambare,█
onbeschermde█gepolijste█oppervlakken█onder█het█
apparaat.█

██ Gebruik█het█apparaat█nooit█buiten.
██ Houd█het█toestel█altijd█uit█de█buurt█van█kinderen.
██ Dit█ apparaat█ kan█ gebruikt█ worden█ door█
kinderen█vanaf█8█jaar█en█ouder█en█personen█met█
verminderde█lichamelijke,█zintuiglijke█of█geestelijke█
vermogens█of█gebrek█aan█ervaring█en█kennis,█in█
zoverre█dat█gebeurt█onder█toezicht█of█ze█instructie█
ontvangen█ over█ het█ gebruik█ van█ het█ apparaat█
op█ een█ veilige█ manier█ en█ inzicht█ hebben█ in█ de█
betrokken█ risico‘s.█Kinderen█mogen█niet█met█het█
apparaat█ spelen.█Reiniging█en█onderhoud█door█
de█gebruiker█mogen█niet█worden█uitgevoerd█door█
kinderen█zonder█toezicht.

██ Open█het█apparaat█onder█geen█enkel█beding.█Er█
kan█geen█aanspraak█worden█gemaakt█op█garantie█
bij█beschadiging█veroorzaakt█door█foutief█gebruik.

██ Controleer█dat█de█netspanning█op█het█typeplaatje█
(op█ de█ hendel█ van█ het█ apparaat)█ overeenkomt█
met█ uw█ plaatselijke█ netspanning.█ De█ enige█
manier█om█het█apparaat█los█te█koppelen█van█het█
elektriciteitsnet█is█om█de█stekker█uit█het█stopcontact█
te█verwijderen.

██ Laat█het█apparaat█niet█onbeheerd█achter█wanneer█
het█ingeschakeld█is.

██ De█buitenranden█van█de█borden█kunnen█heel█heet█
worden.

NEDERLANDS

HS 7230 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ________________

Διαβάστε█ προσεκτικά█ όλο█ το█ παρόν█ εγχειρίδιο█
οδηγιών█ πριν█ χρησιμοποιήσετε█ αυτή█ τη█ συσκευή!█
Ακολουθήστε█ όλες█ τις█ οδηγίες█ ασφαλείας█ για█ να█
αποφύγετε█ζημιά█λόγω█λανθασμένης█χρήσης!

██ Φυλάξτε█ το█ εγχειρίδιο█ οδηγιών█ για█ μελλοντική█
χρήση.█Σε█περίπτωση█που█η█συσκευή█παραδοθεί█
σε█ τρίτους,█ βεβαιωθείτε█ ότι█ περιλαμβάνεται█ το█
εγχειρίδιο█οδηγιών.

██ Η█συσκευή█προορίζεται█αποκλειστικά█για█οικιακή█
χρήση.

██ Ποτέ█μη█χρησιμοποιήσετε█ τη█συσκευή█
σε█μπανιέρα,█ντους█ή█πάνω█από█νιπτήρα█
γεμάτο█με█νερό.█Επίσης█δεν█πρέπει█να█
τη█χρησιμοποιείτε█με█υγρά█χέρια.

██ Μη█ βυθίζετε█ τη█ συσκευή█ σε█ νερό█ και█ μην█ την█
αφήνετε█να█έλθει█σε█επαφή█με█νερό,█ούτε█κατά█τον█
καθαρισμό█της.

██ Μη█χρησιμοποιείτε█τη█συσκευή█κοντά█σε█νερό█σε█
μπανιέρες,█νιπτήρες█ή█άλλα█δοχεία.

██ Αν█ η█ συσκευή█ χρησιμοποιείται█ στο█ δωμάτιο█ του█
μπάνιου,█είναι█απαραίτητο█να█αποσυνδέετε█το█φις█
ρευματοληψίας█ μετά█ τη█ χρήση,█ γιατί█ η█ ύπαρξη█
νερού█κοντά█στη█συσκευή█μπορεί█να█εξακολουθεί█
να█αποτελεί█κίνδυνο,█ακόμα█και█αν█η█συσκευή█είναι█
απενεργοποιημένη.

██ Αν█ δεν█ χρησιμοποιείται█ ήδη,█ συνιστούμε,█ για█
πρόσθετη█ προστασία,█ να█ εγκατασταθεί█ στο█
ηλεκτρικό█κύκλωμα█του█μπάνιου█σας█προστατευτική█
διάταξη█προστασίας█διαρροής█ρεύματος█ (RCD)█
με█ διαβάθμιση█ διαρροής█ ρεύματος█ που█ δεν█
υπερβαίνει█τα█30█mA.█Συμβουλευτείτε█σχετικά█τον█
ηλεκτρολόγο█σας.

██ Η█ συσκευή█ μπορεί█ να█ αποκτήσει█ πολύ█ υψηλή█
θερμοκρασία.█ Ποτέ█ μην█ αφήσετε█ τα█ μαλλιά█ σας█
ανάμεσα█ στις█ κεραμικές█ πλάκες█ πάνω█ από█ λίγα█
δευτερόλεπτα.

██ Μην█επιτρέπετε█στις█καυτές█πλάκες█να█έρθουν█σε█
επαφή█με█το█πρόσωπο,█τον█αυχένα█ή█το█κεφάλι█σας.

██ Ποτέ█μην█καλύψετε█τη█συσκευή,█π.χ.█με█πετσέτα.
██ Ποτέ█ μην█ τοποθετήσετε█ τη█ συσκευή█ σε█ μαλακά█
μαξιλάρια█ή█κουβέρτες█κατά█τη█χρήση█της.

██ Αποσυνδέετε█ τη█συσκευή█από█ την█πρίζα█μετά█ τη█
χρήση.█ Μην█ αποσυνδέετε█ το█ φις█ τραβώντας█ το█
καλώδιο.█ Τοποθετείτε█ τη█ συσκευή█ σε█ επιφάνεια█
ανθεκτική█στη█θερμότητα█και█αφήνετέ█τη█να█κρυώσει.

██ Σε█καμία█περίπτωση█μη█χρησιμοποιήσετε█τη█συσκευή█
αν█ η█ ίδια█ ή█ το█ καλώδιο█ ρεύματος█ παρουσιάζει█
εμφανή█ζημιά.

██ Οι█οικιακές█συσκευές█μας█GRUNDIG█πληρούν█τα█
εφαρμόσιμα█πρότυπα█ασφαλείας█και█επομένως,█αν█
υποστεί█ζημιά█η█συσκευή█ή█το█καλώδιο█ρεύματος,█
πρέπει█να█επισκευαστεί█ή█να█αντικατασταθεί█από█
κέντρο█σέρβις,█ώστε█να█αποφευχθούν█οποιοιδήποτε█
κίνδυνοι.█Οι█ λανθασμένες█ εργασίες█ επισκευών█ή█
αυτές█από█μη█εξειδικευμένους█τεχνικούς█μπορεί█να█
προκαλέσουν█κινδύνους█για█τον█χρήστη.

██ Όταν█χρησιμοποιείτε█τη█συσκευή█να█βεβαιώνεστε█ότι█
δεν█υπάρχει█κίνδυνος█ότι█το█καλώδιο█θα█μπορούσε█
να█ τραβηχτεί█ κατά█λάθος█ή█ότι█ κάποιος█θα█μπο-
ρούσε█να█μπερδευτεί█και█να█παραπατήσει█σ’█αυτό.

██ Ποτέ█ μην█ τυλίξετε█ το█ καλώδιο█ ρεύματος█ γύρω█
από█ τη█συσκευή,█γιατί█ έτσι█μπορεί█ να█προκληθεί█
ζημιά.█Ελέγχετε█τακτικά█το█καλώδιο█ρεύματος█και█τη█
συσκευή█για█ενδείξεις█ζημιάς.

██ Ποτέ█μη█χρησιμοποιήσετε█τη█συσκευή█μέσα█ή█κοντά█
σε█υλικά,█χώρους█και█έπιπλα█που█είναι█καύσιμα█ή█
εύφλεκτα.█ Μην█ αφήσετε█ τη█ συσκευή█ να█ έρθει█ σε█
επαφή█ή█να█καλυφθεί█με█εύφλεκτα█υλικά█όπως█π.χ.█
κουρτίνες,█υφάσματα█κλπ.█Να█βεβαιώνεστε█ότι█η█
συσκευή█διατηρείται█πάντα█σε█ασφαλή█απόσταση█
από█εύφλεκτα█υλικά█και█έπιπλα.█

██ Μη█ χρησιμοποιείτε█ κάτω█ από█ τη█ συσκευή█
χαρτί,█ χαρτόνι,█ πλαστικό,█ αναφλέξιμα█ υλικά█ ή█
απροστάτευτες█γυαλισμένες█επιφάνειες.█

██ Ποτέ█μη█χρησιμοποιήσετε█τη█συσκευή█σε█εξωτερικό█
χώρο.

██ Πάντα█κρατάτε█τη█συσκευή█μακριά█από█τα█παιδιά.
██ Η█συσκευή█αυτή█μπορεί█να█χρησιμοποιηθεί█από█παιδιά█
ηλικίας█8█ετών█και█πάνω█και█από█άτομα█με█μειωμένες█
σωματικές,█αισθητηριακές█ή█πνευματικές█ικανότητες,█αν█
τα█άτομα█αυτά█έχουν█δεχθεί█επίβλεψη█ή█καθοδήγηση█
σχετικά█με█τη█χρήση█της█συσκευής█με█ασφαλή█τρόπο█
και█ κατανοούν█ τους█ συνεπαγόμενους█ κινδύνους.█
Τα█παιδιά█δεν█πρέπει█να█παίζουν█με█τη█συσκευή.█Ο█
καθαρισμός█και█η█συντήρηση█από█το█χρήστη█δεν█θα█
πρέπει█να█γίνεται█από█παιδιά█χωρίς█επίβλεψη.

██ Σε█καμία█περίπτωση█μην█αποσυναρμολογήσετε█τη█
συσκευή.█Δεν█θα█γίνει█δεκτή█οποιαδήποτε█αξίωση█
επί█της█εγγύησης█για█βλάβη█η█οποία█προκλήθηκε█
από█λανθασμένη█μεταχείριση.

██ Ελέγξτε█αν█η█τάση█δικτύου█που█αναφέρεται█στην█
πινακίδα█ στοιχείων█ (στη█ λαβή█ της█ συσκευής)█
συμφωνεί█ με█ αυτή█ της█ τοπικής█ σας█ παροχής█
ρεύματος.█Ο█μόνος█τρόπος█να█αποσυνδέσετε█τη█
συσκευή█από█την█παροχή█ρεύματος█δικτύου█είναι█
να█βγάλετε█την█πρίζα.

██ Μην█ αφήνετε█ τη█ συσκευή█ χωρίς█ επιτήρηση█ όταν█
είναι█ενεργοποιημένη.

██ Η█εξωτερική█επιφάνεια█γύρω█από█τις█πλάκες█μπορεί█
να█αποκτήσει█πολύ█υψηλή█θερμοκρασία.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
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Bästa kund,

Grattis till ditt köp av HS 7230 
Catwalk Collection Hair Styler 
"Straight & Curls".

Läs följande användarinformation nog-
grant för att säkerställa att du kan få ut 
maximalt av din produkt från Grundig 
under många år framåt i tiden.

En ansvarsfull inställ-
ning!

GRUNDIG arbetar 
proaktivt för goda soci-
ala förhållanden när 
det gäller rättvisa löner 
för både egna an-

ställda samt hos leverantörer. Vi läg-
ger också stor vikt vid effektiv 
användning av råmaterial med konti-
nuerlig avfallsreducering av flera ton 
plast varje år. Dessutom är alla våra 
tillbehör tillgängliga i minst 5 år.

För en ljus framtid.
Av en god orsak. Grundig.

Kontroller
Se bilden på sidan 3.

A  2x keramikbelagda värmeplattor

B  Skärm (temperaturnivåskärm)

C  Värmeinställnignsknappar  
(»+«, »–«) (8 nivåer 140°C till 
210°C)

D  Knapp »9« slår på och av enhe-
ten

E  Högkvalitativ, värmeresistent kos-
metisk väska med värmeresistent 
matta

F  Strömsladd med vridled

Specialfunktioner 
 7 Hairstylern passar för alla hår-
typer.

 7 Med fyra Swarovski-element av 
premiumtyp.

 7 Color & Shine™ Activator Pre-
mium dubbel keramikbeläggning 
på stylingplattorna med keratin-
finish erbjuder jämn, termisk 
distribution samt enkel avskjutning 
av stylingplattorna. På det här sät-
tet skyddas det påverkade håret, 
färgeffekten aktiveras och du får 
en fyllig glans.
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 7 Den här moderna och flexibla 
apparaten passar lika bra för en 
mjuk och diskret look, med for-
made toppar, som ett stort hårsvall 
med massor av lockar.

 7 Låsfunktionen förhindrar oavsikt-
liga temperaturändringar.

 7 Individuell temperaturkontroll i 
8 inställningar, från 140°C till 
210°C, lämpligt för alla typer av 
hår (tunt, normalt, tjockt).

 7 Spänningsområde 120-240V~, 
50/60 Hz – perfekt på resan.

 7 Bekväm och säker användning:
– Blå LC-display med temperatur-

visning
– Låsfunktionen förhindrar oavsikt-

liga temperaturändringar
– Snabb elektronisk uppvärm-

ningstid inom 30 sekunder till 
100°C.

– 3,0 m proffskabel med vridled 
garanterar rörelsefrihet vid sty-
ling och slås av automatiskt efter 
60 minuter

 7 Högkvalitativ, värmeresistent kos-
metisk väska med värmeresistent 
matta

Stylingalternativ
Din hair styler kan:

7 Platta håret

7 Forma topparna (inåt och utåt).

7 Styla mjuka vågor och lockar.

För specialstylingvideor och -guider 
när det gäller hur du använder en 
klassisk plattångsmodell och även för 
lockigt hår, besök hemsidan: 

Apparaten har individuell tempera-
turkontroll C  från 140°C till 210°C. 
Apparaten är redo att användas efter 
omkring 60 sekunder.

Beroende på hårstruktur rekommende-
rar vi följande inställningar:

7 För fint, poröst, färgat, blekt hår: 
140°C - 160°C.

7 För normalt hår: 170°C - 190°C.

7 För kraftigt, tjockt hår: 
200°C - 210°C.
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Förberedelse
1  Placera enheten på en fast, plan och 

värmeresistent yta.

2  Koppla in strömsladden F  i vägg-
uttaget.

Var försiktig
 7 Lämna aldrig enheten obevakad 
när den är inkopplad.

3  Tryck på D  i en sekund för att slå 
på enheten.
– Displayen B  tänds.

4  Ställ in temperaturnivån med knap-
pen C .
– Lysdiodsindikatorn tänds och bör-

jar blinka tills den uppnår inställd 
temperatur.

– När enheten har nått önskad 
temperatur slutar den blå lampan 
blinka och en signal hörs som 
indikerar att enheten är klar att 
användas.

– Om temperaturen ändras under 
användning blinkar den blå lam-
pan tills den nyligen inställda tem-
peraturen (hög eller låg) uppnås.

Obs
 7 Temperaturlåsfunktionen aktiveras 
automatiskt efter att du har slagit 
på apparaten inom 5 sekunder om 
ingen ändring av inställningarna 
görs.

ANVÄNDNING ________________________

 7 LCD-färgen ändras från blått till 
rött och en signal hörs.

 7 För att låsa upp knapparna trycker 
du på »–« B  2 gånger inom 2 
sekunder.

 7 Se till att håret är helt torrt.

 7 Välj den lägsta temperaturinställ-
ningen vid första användningen. Du 
kan hitta den nivå som passar bäst 
för håret genom att stegvis ändra 
temperaturen.

 7 Det finns 6 temperaturinställningar 
tillgängliga (140°C = min., 210°C 
= max.). Apparaten är klar att an-
vändas inom 60 sekunder och upp-
når 100°C på bara 30 sekunder.

 7 Maxtemperaturen på 210 °C upp-
nås inom 3 minuter. Håll i enheten 
med händerna när den hettas upp.

 7 Om enheten inte används ett tag 
efter att den har hettats upp så slås 
den automatiskt av efter 60 minuter.

 7 Håll slingorna med hår i ett mjukt 
grepp när du arbetar, för att und-
vika att du river i dem när du drar 
tången ned över slingan.

 7 I likhet med alla andra plattångar 
som når höga temperaturer: använd 
värmeskyddsspray för att undvika 
att skada håret.
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Styla vågor eller lockar
1  Kamma eller borsta ut en hårslinga 

som är omkring 3 cm bred, med 
början i nacken.

2  Placera hårslingan mellan 
plattorna A , så nära hårfästet du 
kan och stäng dem sedan.

3  Rotera enheten med 180° så att 
håret viras runt det på längden vid 
värmeplattorna A .

4  När du roterar drar du långsamt 
enheten mot hårtoppen.
– En lock formas så fort enheten har 

dragits ned och över hårtoppen.

5  Upprepa slinga för slinga.

6  Tryck på D  i en sekund för att slå 
på enheten.
– Lägesindikatorn B  döljs.

7  Koppla ur strömsladden F  från 
vägguttaget

Var försiktig
 7 Lämna enheten på en säker plats 
för att kylas ned.

ANVÄNDNING ________________________

Platta hår
1  Kamma eller borsta ut en hårslinga 

som är omkring 3 cm bred, med 
början i nacken.

2  Placera hårslingan mellan 
plattorna A , så nära hårfästet du 
kan och stäng dem sedan.

Var försiktig
 7 Rör inte vid plattorna, eftersom de 
är mycket heta.

3  Stäng plattorna A  och dra sedan 
omedelbart nedåt över hårslingan 
och var försiktig så att du rör från 
roten till toppen. Undvik att göra det 
ryckigt.

Obs
 7 Om du har tjockt hår kanske du 
måste upprepa åtgärden flera 
gånger för varje slinga.

4  Upprepa åtgärden slinga för slinga.

5  Tryck på D  i en sekund för att slå 
på enheten.
– Skärmen B  slås av.

6  Koppla ur strömsladden F  från 
vägguttaget
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Förvaring
7 Om du inte planerar att använda 

enheten under en längre tid bör du 
plocka ur batterierna. 

7 Se till att den är urkopplad och har 
svalnat helt och att den är helt torr. 

7 Vira inte strömsladden runt enheten. 

7 Förvara apparaten på en sval och 
torr plats. 

7 Se till att enheten hålls utom räckhåll 
för barn. 

INFORMATION ________________________

Rengöring och skötsel
1  Slå av enheten och koppla ur ström-

sladden F  från vägguttaget.

2  Före rengöring ska du låta enheten 
svalna helt. Enheten kan bli mycket 
het och det tar upp till 45 minuter för 
den att svalna.

3  Rengör endast enheten med en 
mjuk, torr trasa.

Var försiktig
 7 Placera aldrig enheten i vatten eller 
någon annan vätska. Använd aldrig 
några rengöringsmedel. 

 7 Låt alltid enheten svalna på en vär-
meresistent och plan yta. 

Obs 
 7 Innan du använder enheten efter 
rengöring ska du torka alla delar 
helt torra med en handduk. 
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Miljömeddelande
Den här produkten har tillverkats 
med delar av hög kvalitet och mate-
rialen kan återanvändas och passar 
för återvinning.

Gör dig därför inte av med 
produkten och batterierna i 
hushållsavfallet när livs-
längden är slut. Ta dem till 
ett insamlingsställe för åter-

vinning av elektrisk och elektronisk 
utrustning. Detta indikeras av den 
här symbolen på produkten, i bruks-
anvisningen och på förpackningen.

Kontakta dina lokala myndigheter 
för att få information om närmaste 
insamlingsställe.

Hjälp till att skydda miljön genom 
återvinning av använda produkter.

Tekniska data
Den här produkten efterlever 
EU-direktiven 2004/108/

EC, 2006/95/EC och 2009/125/
EC.

Strömförsörjning: 
120–240 V~, 50/60 Hz

Effekt: 
35 W

Med förbehåll för tekniska 
modifieringar och designändringar.
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